FLEX-SY-JZ/JB e

Flexibilni kabel s ocelovym opletenim, Cislovaneé zily, transparentni plast

Lanéné Cu jadro dle normy DIN VDE 0295 a IEC 60228 tf. 5

Izolace jadra ze specialni smési PVC typu Z 7225

Cerné zily s opakujicim se bilym &islovanim dle normy DIN VDE 0293

Zily stodeny ve vrstvach s optimalni délkou zkrutu

Zeleno-zluta zemnici zila ve vnéjSi poloze a od 3 vodicu vyse

Vnitfni plast ze specialniho PVC

Stinéni opletenim z pozinkovanych ocelovych dratki

VnéjSi plast ze specialniho transparentniho PVC, zvySena odolnost proti olejum

Samozhasejici a odolné Sifeni plamene PVC dle DIN VDE 0482 &ast 265-2-1/ EN 50265-2-1/ IEC 60332-1
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eCchhniICKa dalgd

@® Specialni ovladaci PVC kabely dle DIN VDE 0245, 0281, 0293, 0295

@® Provozni teplota flexibilni pouziti od -5°C do +70°C, pevné uloZeni od -40°C do +80°C
@® Jmenovité napéti Uo/U 300/500 V

@® ZkusSebni napéti 4000 V

@ Zkratova zkouska 6000 V

@ Izolaéni odpor min. 20 MQ x km

® Minimalni polomér ohybu cca 10 x primér kabelu

@® Odolnost radia¢niho zafeni az do 80 x 106 cJ/kg (do 80 Mrad)

Kabely jsou pouzivany jako ovladaci a méfici kabely u obrabécich stroja, ve vyrobnich linkach, v elektrarnach
a datovych systémech pro stfedni mechanické namahani. Stinéni opletenim z ocelovych dratkd poskytuje nej-
lepSi moznou ochranu proti mechanickému poskozeni. Zinkovana ochranna vrstva dratkd ocelového stinéni
zabranuje nejen korozi, ale v daném rozsahu i elektromagnetickému ruseni. PVC plast opticky zvyraznuje
konstrukci kabelu.

® CE = vyrobek je pfizplsoben nizkému napéti dle nafizeni 73/23/EEC.
® OZ = verze bez zeleno-Zluté zemnici Zily
@® Odpovida RoHS.



Pocet x prufezja- Vnéjsie Obsah Cu Hmotnost kabelu prufez ja-  Vnéjsieo Obsah Cu Hmotnost kabelu
zil dra[mm?] cca[mm] [kg/km] [kg/km] dra[mm?] cca[mm] [kg/km] [kg/km]
5 [x| 15 10,8 72,0 205
3 [x] o5 8,2 14,4 95 6 |x| 15 11,8 87,0 255
4 [x] o5 8,6 19,2 109 7 [x] 15 12,9 101,0 285
5 [x] o5 9,0 24,0 120 8 [x[ 15 13,9 115,0 340
7 [x] o5 10,0 33,6 161 9 [x|[ 15 14,7 130,0 368
10 [x] o5 12,2 48,0 210 10 [x] 15 15,1 1440 418
12 [x] o5 12,8 58,0 220 1 [x] 15 15,3 158,0 430
14 [x] 05 13,6 67,0 250 12 [x[ 15 15,5 173,0 444
18 [x| 05 14,8 86,0 308 14 | x| 15 15.9 202.0 533
21 [x] 05 15,8 101,0 375 18 |x| 15 17.3 259,0 593
24 [x] o5 16,6 115,0 410 25 | x| 15 20.9 360,0 781
25 [x| 05 17,2 120,0 411 32 | x| 15 22.6 461.0 1015
30 [x| o5 18,3 144,0 440 34 | x| 15 22.9 490,0 1124
3% | 0.5 19,2 168,0 509 42 | x 1,5 24,6 605,0 1401
40 | x 0,5 20,1 192,0 565 50 | x 1,5 27,1 720,0 1583
42 | x 0,5 20,9 202,0 593 61 | x 1,5 29,8 878,0 1810
50 | x 0,5 21,7 240,0 690 80 | x 1,5 33,2 1152,0 2316
61 | * 0.5 23,1 293,0 843 100 | x 1,5 36,4 1440,0 2900
80 | x 0,5 25,2 384,0 1050 2 x 2,5 10,7 48,0 185
2 _[x] 075 8,0 14,4 98 3 |[x 25 11,3 72,0 248
3 |1x| 075 8,5 216 103 4 |[x 2,5 12,1 96,0 290
4 |*] 075 8,9 28,8 122 5 [x] 25 13,8 120,0 347
5 |xf 075 9.7 36,0 142 7 |x| 25 15,2 168,0 420
A U 10,7 500 185 12 [x] 25 18,2 288,0 660
SR 12z = el 14 x| 25 18,9 336,0 750
2 s O 152 S5 222 18 [x[ 25 21,5 432,0 893
I (R Ol b HUSIe Eea 20 [x[ 25 22,6 480,0 1169
M [ L] LD SIE 25 [x| 25 255 600,0 1458
SN U2 (R i 30 | x| 25 26,7 720,0 1686
29 1L O 1732 LD Sl 34 |x| 25 28,7 816.,0 1869
&2 =L e e 28000 cid 50 |x| 25 343 1200,0 2200
T (Kol | I 0%/ ilelf? 2ol el 61 | x| 25 37,7 1464,0 3000
41 [x| 075 21,0 296,0 741 B 7 13.0 170 o
50 [x|[ 075 23,3 360,0 925 e 7 128 154.0 T
61 [x| 075 25,1 439,0 1082 s m 165 192.0 e
2 |l= 1 g e 2 7 x| 4 17,7 269,0 640
3 | L 8.7 28,8 132 1 | x| 4 22,0 422,0 1020
N Kl 9.5 384 143 4 |x| o 15,8 230,0 560
> (x| 1 9.9 48,0 166 5 |x| 6 17,2 288,0 650
6 |x| 1 10,9 58,0 220 7 x| 6 19,8 403,0 860
L ! 1.7 67.0 227 4 |x 10 20,0 384,0 943
O L 12,1 77,0 277 5 |x 10 22,3 480,0 1065
192 : 1 Ez 1812’% ijg 7 | x 10 24,2 672,0 1551
4 |x 16 23,5 614,0 1360
1: - 1 12’2 lig’g gzg 5 |[x| 16 255 768,0 1740
' ’ 7 | x 16 28,0 1075,0 2166
20 | X1 158 el 532 4 x| 25 29,2 960,0 2020
25 | x 1 18,7 240,0 664 = o 12000 Y
2; : 1 ;g’: 24212’8 ggi 4 |x 35 32,2 1344,0 2570
e ; 22'2 394’0 Boe 5 |x 35 36,4 1680,0 3185
55 | 7 24’2 480’0 P 4 |x 50 38,2 1920,0 3513
= s . 25:2 538: 5 e 5 |x 50 43,2 2400,0 4248
TP ; i 0 306 4 |x 70 46,8 2688,0 4810
50 = p = 7 750 5 |x 70 51,8 3360,0 5880
100 [ x| 1 348 960,0 1950 ndi 25 5;*2 iegﬁ’g 226?
X 5 x 5 56, 560, 7
§ ” 1: z:z i;g 133 4 |x|[ 120 56,3 4608,0 8170
2 <] 15 9.9 58.0 185 4 x| 150 63,5 5760,0 9970




